EEHE 7 — Y 254 55 3[A]

2020 E 10 H 7 H

BEUEY 77—V =254 55 3 [4] 2020 £ 10 H 7 H



Q@ KAHOWEA - HEiEFHIH

© Fourier %k
e Fourier AL DR

@ R DIRES

o HAME
o —ABR L TR D E M
o MR & 3 5 B #EpH

o ¥ 2 NFE, L% /A
o NEED /N

o V‘ﬁﬁ%ﬁzﬁ

o NHEZEM DEARNME

0 EXR Y IFHERSR

o [EHfk
0 HEXRICK 2 EHDFEBOKRD N
9 BXEIT

o BE: 5= {£,)} 78 0 (BMUGHT 5 2 ¥
o BFIY2: —kDEHABE D Fourier i
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ARHODOWEA - EAKEHIH

o (ZHED- L RDICHEBETARETLEY) AV Fvy FEERLTVET
D, WENE - ETIEHATHIEL R LS5 LTVWETS, ZRTEE%Z
fEoTAB L, 1 BOREDRMIIFEMILOXDMEST, EORFLTE
&/ —MIe>TH 55 LA PAZTAY, X2 Y — I TE
NEBKD TS 55 ICEREADP SRV, WS R EZTVET,

o FIHDKEIIDIZ SO XIZZIFANTFX W,
o HERXEZTFTESHHMZHMLTTEIW (RDHMEEET).

EENE Y 77—V 240 5 3 [ 2020 4 10 H 7 H 3/27



ARHODOWEA - EAKEHIH

o (ZHED- L RDICHEBETARETLEY) AV Fvy FEERLTVET
D, WENE - ETIEHATHIEL R LS5 LTVWETS, ZRTEE%Z
fEoTAB L, 1 BOREDRMIIFEMILOXDMEST, EORFLTE
&/ —MIe>TH 55 LA PAZTAY, X2 Y — I TE
NEBKD TS 55 ICEREADP SRV, WS R EZTVET,

o FIHDKEIIDIZ SO XIZZIFANTFX W,
o HERXEZTFTESHHMZHMLTTEIW (RDHMEEET).

@ Zoom F* 7 4 A7V —% Al 12:30-13:30, /KM 16:00-17:00 1Z8%\ £ 3%
BT 27-DDHRE (S INZADHRE] ITENTBEE L,
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ARHODOWEA - EAKEHIH

0 (ZNEFB o L EDIHFEINETLED) AT~y REEZLTVET
W, FENE - ETEHZTHEL R LS LTOVWET, ZNTEE%Z
fEoTAB L, 1 HDOREDHMIIEHIS =TT, EORELTE
N/ —RMZEoTH565 LML BITRE, RZ 1) — ML TE
NZPDTDH 5 IR 2SRV, WS IR eEZTVWET,

o FIHDKEIIDIZ SO XIZZIFANTFX W,
o HERXEZTFTESHHMZHMLTTEIW (RDHMEEET).

@ Zoom F* 7 4 A7V —% Al 12:30-13:30, /KM 16:00-17:00 1Z8%\ £ 3%
BT 27-DDHRE (S INZADHRE] ITENTBEE L,

@ Hi[El, Mathematica Z{HWE L7z, (L A= FRELDERLHWVIEZES W
SHERDT) HZD Mac T Mathematica ZE(HL T, flicH L7 m
77 LHE KL TEL Y,
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ARHODOWEA - EAKEHIH

o (ZHED- L RDICHEBETARETLEY) AV Fvy FEERLTVET
M, RENE - ETEHZATHTFELRICESICLTVWES, ZNTHHEL
fEoTAB L, 1 BOREDRMIIFEMILOXDMEST, EORFLTE
&/ —MIe>TH 55 LA PAZTAY, X2 Y — I TE
NEBKD TS 55 ICEREADP SRV, WS R EZTVET,

o FIHDKEIIDIZ SO XIZZIFANTFX W,
o HERXEZTFTESHHMZHMLTTEIW (RDHMEEET).

Zoom F 7 4 A7 U —7% FHME 12:30-13:30, 7KHE 16:00-17:00 IZ3&% T £ 3,
BINT 3 7-DDEMRIE [ IANZRDMWE] CEVWTBEX L,

Hii[El. Mathematica ZfiWVE L7z, (LAR—FERE L1 DFEGLSWVIEZS W
SHERDT) HZD Mac T Mathematica ZE(HL T, flicH L7 m
77 LHE KL TEL Y,

SENE, #FE — b [1] © §1.3 O (EXR) ONEZ#HEZL X,
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1.25 R h 5 L: 3 0DIK DTS
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1.25 R h 5 L: 3 0DIK DTS

Q@ —HICK = Bl
Q@ [(ERENIERLGE) —HRIGK = LP [0R)

EE WINBBRIILETH 2,
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1.25 R h 5 L: 3 0DIK DTS

EF 3.1
@ REIGH = & AU
Q@ [(EHBDERLEHE) —HIGE = 1P IR,

FE: WFNRLMREZIETH 5,
(1) DFEH: EED xo € [a, b] IZXf LT

I£.(x0) — F(0)| < sup [f(x) = F()| =0 (n— o).

x€la,b
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1.25 R h 5 L: 3 0DIK DTS

EF 3.1
@ REIGH = & AU
Q@ [(EHBDERLEHE) —HIGE = 1P IR,

FE: WFNRLMREZIETH 5,
(1) DFEH: EED xo € [a, b] IZXf LT

I£.(x0) — F(0)| < sup [f(x) = F()| =0 (n— o).

x€la,b

2) @%Eﬁbﬁ: . p
/ [fa(x) — F(x)|P dx < / ( sup |fp(x) — f(x)|> dx
a a x€|a,b]

<sup |f,,(x)f(x)|) (b—a)—0 (n— ).

x€[a,b]
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1.25 R h 5 L: 3 0DIK DTS

EF 3.1

Q@ —HICK = Bl
Q@ [(ERENIERLGE) —HRIGK = LP [0R)

FE: WFNRLMREZIETH 5,
(1) DFEH: EED xo € [a, b] IZXf LT
() — F(0) < sup [fu(x) — F()| =0 (n— o0).
x€la,b

2) @%Eﬁbﬁ: . p
/ [fa(x) — F(x)|P dx < / ( sup |fp(x) — f(x)|> dx
a a x€|a,b]

<sup |f,,(x)f(x)|) (b—a)—0 (n— ).

x€[a,b]

@ (1), (2) &b 56, WIMDILI7ZW (B 1),
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1.25 R h 5 L: 3 0DIK DTS

EF 3.1

Q@ —HICK = Bl
Q@ [(ERENIERLGE) —HRIGK = LP [0R)

FE: WFNRLMREZIETH 5,
(1) DFEH: EED xo € [a, b] IZXf LT
() — F(0) < sup [fu(x) — F()| =0 (n— o0).
x€la,b

2) @%Eﬁbﬁ: . p
/ [fa(x) — F(x)|P dx < / ( sup |fp(x) — f(x)|> dx
a a x€|a,b]

<sup |f,,(x)f(x)|) (b—a)—0 (n— ).

x€[a,b]

@ (1), (2) b6 b, I DLW (i 1),
0 FRIERL TS LP KT 2 IR 5700 (B 2),
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1.25 R h 5 L: 3 0DIK DTS

EF 3.1
@ REIGH = & AU
Q@ [(EHBDERLEHE) —HIGE = 1P IR,

FE: WFNRLMREZIETH 5,
(1) DFEH: EED xo € [a, b] IZXf LT

I£.(x0) — F(0)| < sup [f(x) = F()| =0 (n— o).

x€la,b

(2) DFEH:

/a Ifo(x) — F() dx < / (ngb”fn(x)—f(x)o dx

P

= < sup |fa(x) — f(x)|) (b—a)—0 (n— ).
x€[a,b]

o (1), (2) bbb, BIMD Lz (F 1),

o FRIRLTD LP KT 3 21X &40 (] 2),

o (ZHUIHMEAMT 2) P ITKTIUZ, BBWHFTINEELT, ELALWES
e 5%%@?5 Gil; [2])
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1.2.5 320D DRy #il1

f:[0,2] = R &, 275 7728 (0,0), (1/n,1), (2/n,0) ZE2 AR 2B T 5,
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1.2.5 320D DRy #il1

f:[0,2] = R &, 275 7728 (0,0), (1/n,1), (2/n,0) ZE2 AR 2B T 5,

0 {fi}nen & 0 CERBIEY) 1B RUICRT %,
(vx €10,2]) |i)m f(x)=0 (FHIAHALTALS. 21 2R X, ).
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1.2.5 320D DRy #il1

f:[0,2] = R &, 275 7728 (0,0), (1/n,1), (2/n,0) ZE2 AR 2B T 5,

0 {fi}nen & 0 CERBIEY) 1B RUICRT %,
(vx €10,2]) |i)m f(x)=0 (FHIAHALTALS. 21 2R X, ).

® {fi}nen 3. (B p ITHLT 02 LPIUET 3 (1< p < o0
0< A(x) <1 THELE, [H(x)P < |f(x)] THZDT

1 2
/|f(x)—0|" dx—/ [fa(x)|P dx</ |f(x\dx—§ o :f—>0.
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1.2.5 320D DRy #il1

f:[0,2] = R &, 275 7728 (0,0), (1/n,1), (2/n,0) ZE2 AR 2B T 5,

0 {fi}nen & 0 CERBIEY) 1B RUICRT %,
(vx €10,2]) n|l)r’20 f(x)=0 (FHIAHALTALS. 21 2R X, ).

® {fi}nen 3. (B p ITHLT 02 LPIUET 3 (1< p < o0
0< A(x) <1 THELE, [H(x)P < |f(x)] THZDT

/ I£,(x) — 0] dx—/ 1£,(x)|P dx</ 1£:(x) \dx—% % :,_>0
0 LU {falnen E—RRBCR L2V H3 F IC—RINRT 22 51X, f IC&ENEKRT
DT, f(x)=0.

sup |f(x) — 0| = sup (X)) =140 (n— o).
x€[0,2] x€[0,2

({fa}nen BERPCRT 208 —RRIR LRV, WS DI, Gibbs OHFIEIT W2, )
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1.2.5 3 2ODIKR DRy Hi2

f:[0,2] = R &, 275 7% (0,0), (1/n,n), (2/n,0) %822 2B L T 5,
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1.2.5 3 2ODIKR DRy Hi2

f:[0,2] = R &, 275 7% (0,0), (1/n,n), (2/n,0) %822 2B L T 5,

® {fi}nen (& 0 ICHERUKRT %,
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1.2.5 3 2ODIKR DRy Hi2

f:[0,2] = R &, 275 7% (0,0), (1/n,n), (2/n,0) %822 2B L T 5,

® {fi}nen (& 0 ICHERUKRT %,
@ {filnen E—HRIUR LWV, DL FIC—HIGRT 2% 513, f(x) =0 DIXTTH
20

sup |fa(x)— =0| = sup |fa(x)]=n— 400 (n— c0).
x€[0,2] x€[0,2]
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1.2.5 3 2ODIKR DRy Hi2

f:[0,2] = R &, 275 7% (0,0), (1/n,n), (2/n,0) %822 2B L T 5,

o {fn}nEN ci 0 ch‘}fj\:”y;ij—éo
@ {futnen IE—HRICRL WV, B L FII—HRICRT 21251, f(x) =0 DT TH
V%N
sup |fa(x)— =0| = sup |fa(x)]=n— 400 (n— c0).
x€[0,2] x€[0,2]

0 {filnew X LM PER LRV, FEEE (WD FIT LIRS 242513, f(x)=0TH53
Z DB DT)

/ﬁf@ mw_/vxﬂw_%% n=140 (n— ).
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1 Fourier f&2 1.3 EXM

FIFERBRELZNDEHZ T 5,
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1 Fourier f&2 1.3 EXM

FIFERBRELZNDEHZ T 5,

o i Fourier Z#uzd . ERMENHN S,

o NEZfi- /- - ZEX HICENZNE, Btk 5,

o Fourier fi. EXRRIZX 2 EMT. HRBOAN (EH 3.10) 1FIE
WA — BRI D LD, BU b ~vAR—L kI,
(GEE D Fourier #7213 T7 . Fourier D7 EICHIN 2 [EH BEEIC
&2 =D Fourier (AR , EXRZHNIC K2 EHRETH,
ZDORNTHREDKE 2, )

o NN HEINS /LI EAINENEREIZK S,
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Zso:= {01,
@ [
aw [
w0 [
w [

%

£ 1.3.1 =ABEE fERB O
2, Bl
! cosmxcosnx dx =0 (m,n € Z>g, m# n),

sinmxsinnx dx =0 (m,n e N, m# n),

ﬂ:\

cosmxsinnx dx =0 (m € Z>o, n € N),

:|

EA

T s
e/MX ginx dy — / eiMXg=inx oy — ) (m, n€eZ, m# n)_

—T
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1.3 B 1.3.1 =ABE e fsBEI O ER M
Zso :={0,1,2,---} B,

(1a) / cosmxcosnx dx =0 (m,n € Z>g, m# n),
(1b) / sinmxsinnx dx =0 (m,n &N, m# n),

(1c) / cosmxsinnx dx =0 (m € Z>o, n € N),

(1d) / e ™ einx dy — / em™e ™ dx =0 (m,n€Z, m#n).

—ETReDdE ES D2 THTTSL 0] .
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1.3 B 1.3.1 =ABE e fsBEI O ER M
Zso :={0,1,2,---} B,

(1a) / cosmxcosnx dx =0 (m,n € Z>g, m# n),

—T

(1b) / sinmxsinnx dx =0 (m,n &N, m# n),

—T

(1c) / cosmxsinnx dx =0 (m € Z>o, n € N),

—T

(1d) / e ™ einx dy — / em™e ™ dx =0 (m,n€Z, m#n).

—ETCEr»dr 5302 THITLL 0) .
e @3, HEHEERERTIETH S,

1+2i=1-2i, e?=cosf+isinf=cosf—isinf =e "’
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1.3 B 1.3.1 =ABE e fsBEI O ER M
Zso :={0,1,2,---} B,

(1a) / cosmxcosnx dx =0 (m,n € Z>g, m# n),
(1b) / sinmxsinnx dx =0 (m,n &N, m# n),

(1c) / cosmxsinnx dx =0 (m € Z>o, n € N),
(1d) / e ™ einx dy — / em™e ™ dx =0 (m,n€Z, m#n).

—ETCEr»dr 5302 THITLL 0) .
e @3, HEHEERERTIETH S,

1+2i=1-2i, e?=cosf+isinf=cosf—isinf =e "’
TR (1a), (1c) D Zso % Z THEEHZ 2 Z LIdHKR W, (Ib) DN % Z T
BE#Z 5 bRV, Bl cos mx cos(—mx)dx = 7 # 0.

—T
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1.3 ERM 132 MR 323880

KR ERZICEET LTS L

Y K=C e LTBIHE O TS 225, AFRYEFT 2L 212 C OB LIELIEHE
BlNz72%, C OBFEDOITINIHEE — FICEEVWTH L0, ZETIEZK =R OBEDMADAEH
B33, W30 % LEWV,
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1.3 EXRM  1.3.2 XR e 3 2 HEBKOH B

KR ERZICEET LTS L
R TIE. A on o X1 CHI oI o2 EE X B,
(2) Xor = Xonx = {f | F- R K JA#2r, X730 C &}

UK LR MVERTHZ (Fl f+g, c € K D of DERTES),
or B LW EW,

Y K=C e LTBIHE O TS 225, AFRYEFT 2L 212 C OB LIELIEHE
BlNz72%, C OBFEDOITINIHEE — FICEEVWTH L0, ZETIEZK =R OBEDMADAEH
B33, W30 % LEWV,
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1.3 EXRM  1.3.2 XR e 3 2 HEBKOH B

KR ERZICEET LTS L

R TIE. A on o X1 CHI oI o2 EE X B,

(2) Xor = Xonx = {f | F- R K JA#2r, X730 C &}

UK LR MVERTHZ (Fl f+g, c € K D of DERTES),
on BB LW BERW,

(RYiE, ZEAEDEKO 2K

™

L>(—m,7) = {f ‘ f: (—m,m) — C Lebesgue A[{l[2>D 1F(x)[> dx < +oo}

—T

THELLEV. 25552, $o 50 LEgiah itk s, )

Y K=C e LTBIHE O TS 225, AFRYEFT 2L 212 C OB LIELIEHE
BlNz72%, C OBFEDOITINIHEE — FICEEVWTH L0, ZETIEZK =R OBEDMADAEH
B33, W30 % LEWV,
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1.3 BN 1.3.3 B PNHE, 12 7 v A

f,g S X27T K;(TJLLVC

(3) (f,g)::fr f(x)g(x)dx (K=RDrEX HRITHAL)

-7

Xj%;%\ f& g @W*ﬁt@ﬁ:o
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1.3 BN 1.3.3 B PNHE, 12 7 v A

f,g € Xon R T
(3) (f,g)::fr f(x)g(x)dx (K=RDrEX HRITHAL)

ZB%\ f& g @W*ﬁt@ﬁ:o

(4) EGGEN| "R dx

EBE FDOIINL(L2 7 ve, B, KEX) L3
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1.3 BN 1.3.3 B PNHE, 12 7 v A

f,g € Xon R T
(3) (f,g)::fr f(x)g(x)dx (K=RDrEX HRITHAL)

ZB%\ f& g @W*ﬁt@ﬁ:o

(4) EGGEN| "R dx

YBE FOIINL(2 VA, BX KEX) LI,
EE: MBI ce CITRLT ce=cf THEh5 F(x)F(x) = |f(x)
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1.3 BN 1.3.3 B PNHE, 12 7 v A

ETHALZERMEEZ. ZOoNEZH-oTEETRIND,
@ m,n € Z>o, m+# n 7% 51x (cos mx, cos nx) = 0.
e mneN, m#n72561X (sin mx,sinnx) = 0.
@ me Zxo, n € N 751X (cos mx,sin nx) = 0.
e mn€Z m#niEBiE (M e™) =0.
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1.3 BN 1.3.3 B PNHE, 12 7 v A

ETHALZERMEEZ. ZOoNEZH-oTEETRIND,
@ m,n € Z>o, m+# n 7% 51x (cos mx, cos nx) = 0.
e mneN, m#n72561X (sin mx,sinnx) = 0.
@ me Zxo, n € N 751X (cos mx,sin nx) = 0.
e mn€Z m#niEBiE (M e™) =0.
VA DOVWTHHFRTEZ I,

(Yn e N) ||cos nx|| = ||sin nx|| = /7, ||cosOx|| = ||1] = V2,
(Vnez) |[e™] = v2n.
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EaR 133 8o 2N, 12 7 VA

FCEHHALEREZ. ZoNEZEo THERINS,
@ m,n € Z>o, m+# n 7% 51x (cos mx, cos nx) = 0.
e mneN, m#n72561X (sin mx,sinnx) = 0.
@ me Zxo, n € N 751X (cos mx,sin nx) = 0.
emneZ, m#nkKEHiX (eimx ’”X) =0.

LA ODOWVWTHFARTEZ 5,

(Yn e N) ||cos nx|| = ||sin nx|| = /7, ||cosOx|| = ||1] = V2,
(Vnez) |[e™] = v2n.

||cosnx|:\// |cosnx2dx:\// m%dx:\/%rgzﬁ.

BENEY 77—V =254 55 3 [4] 2020 4 10 H 7 H

B2 E

11/27



1.3 ERYE  1.3.4 NEDO/NHE
X =Xor B, BRZ FLVZER C ONEERT &5 RHE 2o,
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1.3 ERME  1.3.4 NEDONHE

X = Xor £ B, BT FVER C" OWRE L & 5 2B 2,
EH 3.2 (NEORMZHM-T L)

X, () & (), (i), (i) 2z,

@ (VfeX)(f,f)>0. %5 < f=0.

@ (¥f,g€X) (g,f) =(F2).

@ (VhA,h,ge€X) (Va,a eK) (ah + ah,g)=ca(h,g)+ a(h,g).

(FEFIZEEL < 20O THEE %, )
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1.3 ERME  1.3.4 NEDONHE

X = Xor £ B, BT FVER C" OWRE L & 5 2B 2,
EH 3.2 (NEORMZHM-T L)

X, () & (), (i), (iii) &7,
@ (VfeX)(f,f)>0 %5 & f=0.

@ (vf,geX) (g f)=(fg)
m (vﬂaf%g S X) (vclyc2 S K) (C1f1+C2f23g) =a (fi,g)—FCz (f2,g)

GERZEEL < RO TIERE %, )
H2WE: () D F=01F KRG MFLALYWEZ IR 0IFELWV] AELWV, #E
BRI OWTIE TW=22 23 02 LW LAMETH 3,
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1.3 ERME  1.3.4 NEDONHE

X = Xor £ B, BT FVER C" OWRE L & 5 2B 2,
EH 3.2 (NEORMZHM-T L)

X, () & (), (i), (i) 2z,

@ (VFeX)(f,f)>0. %5 <=0

@ (Vf,geX) (gf)=(f.8)

m (Vf:[, f27g S X) (vclyc2 S K) (lel + C2f23g) =a (fl,g) + & (f2,g)
GERZEEL < RO TIERE %, )

H2WE: () D F=01F KRG MFLALYWEZ IR 0IFELWV] AELWV, #E
BRI OWTIE TW=22 23 02 LW LAMETH 3,

I 5 XAXDE»P NS,

(5) (f,c1g1 + c2g2) = <(f, g1) + & (f, &2),
6) I +gl>=lfI°+(f.g) + (g.f) + gl = |fI° +2Re(f.g) +|gI*-
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1.3 ERME  1.3.4 NEDONHE

X = Xor £ B, BT FVER C" OWRE L & 5 2B 2,
EH 3.2 (NEORMZHM-T L)

X, () & (), (i), (i) 2z,

@ (VFeX)(f,f)>0. %5 <=0

@ (Vf,geX) (gf)=(f.8)

m (Vf:[, f27g S X) (vcly G € K) (lel + C2f23g) =a (fl,g) + & (f2,g)
GERZEEL < RO TIERE %, )

H2WE: () D F=01F KRG MFLALYWEZ IR 0IFELWV] AELWV, #E
BRI OWTIE TW=22 23 02 LW LAMETH 3,

I 5 XAXDE»P NS,

(5) (f,c1g1 + c2g2) = <(f, g1) + & (f, &2),
6) I +gl>=lfI°+(f.g) + (g.f) + gl = |fI° +2Re(f.g) +|gI*-

(iE: (g,f)=(f,g), c+Tc=2Rec Tk D (f,g) +(g,f) =2Re(f,g))

EENE Y 7 — ) =254 5 3 [ 2020 45 10 H 7 H 12/27



1.3 BN 1.3.5 PFEZERH

TEFR 3.3 (PNFEZER])

K EORZ FAZER X &0 X x X TERSINBE (-, ) 23KD (i), (ii), (iii)
Ziizzge &, () 2 X ORE. X 2 K LORBEZEM (7L - eA~L R 2E
) 2w,

@ (VfeX)(f,f)>0 %5 & f=0.

@ (vf,geX) (g f)=(fg)
m (vﬂaf%g S X) (VC1,C2 S K) (C1f1+C2f2ag) =C (fi,g)—FCQ (f2,g)
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1.3 BN 1.3.5 PFEZERH

TEFR 3.3 (PNFEZER])

K EORZ FAZER X &0 X x X TERSINBE (-, ) 23KD (i), (ii), (iii)
Ziizzge &, () 2 X ORE. X 2 K LORBEZEM (7L - eA~L R 2E
) 2w,

@ (VfeX)(f,f)>0. %5 < f=0.

@ (vf,geX) (g f)=(fg)
m (Vﬂ,ﬁ,g € X) (VC1,C2 € K) (C1f1+C2f2ag) =a (fi,g)—FCz (f2,g)

Xor 1. (31 R—TD (3) THED (,) L&bET) WHZEHTH 5.,
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1.3 BN 1.3.5 PFEZERH

T 3.3 (AEZER)

K EORZ FAZER X &0 X x X TERSINBE (-, ) 23KD (i), (ii), (iii)
Ziizzge &, () 2 X ORE. X 2 K LORBEZEM (7L - eA~L R 2E
) 2w,

@ (VFeX)(f,f)>0. %5 & f=0.

@ (vf,geX)(g,f)=(f8)

@ (Vf:[, f27g S X) (vclyc2 S K) (lel + C2f23g) =a (fl,g) + o (f2,g)

Xor 1. (31 =D (3) THED (,) L BHOET) NIELBTH 2,

Xow LSO HRZERIOBIE (5 54) T LRidSH T3,

N
o RV I, (X,7) =) xy #NHir T2 R LONHZEHNTH 5,

Jj=1

N
o CVid. (%,y) =) xy #WHr 35 C LONHEMTH 5.

Jj=1
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1.3 B 1.3.6 NFEZEHEOEARNTEE (1)

RN, CN OAICIZER TV LB S, ZL DI e —fRDONFEZER/ T % AT
j_z)o

il 3.4 (PR3 2D EH)

NFEZER] X DIFEDOERE f, g I LT,

2 2 2
(f.g)=0 = [If+gll"=IflI"+lel"-

BENEY 77—V =254 55 3 [4]
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EAME 1.3.6 WEZEHEOIEARITEE (1)

ERAE

el 3.4 (X 37 XDEM)

RN, CN OAICIZER TV LB S, ZL DI e —fRDONFEZER/ T % AT

NFEZER] X DIFEDOERE f, g I LT,

2 2 2
(f.g)=0 = [If+gll"=IflI"+lel"-

X, fy o f € X BEVWICEZLTWS (j £k = (£

) =0) K5I

i+ ot Kl = A1+ + [P
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1.3 B 1.3.6 NFEZEHEOEARNTEE (1)

RN, CN OAICIZER TV LB S, ZL DI e —fRDONFEZER/ T % AT
j‘éo

il 3.4 (¥ X a7 2ADEH)

NFEZEE X DEEDOER f, g TR LT,
(f.8)=0 = [f+gl*=If*+lel*.
EBIT A, b, €XDEWVICERLTWS (j £ k = (f,f)=0) B5F

i+ ot Kl = A1+ + [P

AL,

| A

If +gl>=(f+g,f+g) = (f,f)+2Re(f,g)+(g,8) = (f,f) +(g.8) = |fI*+ gl

O

A

B OH  thE

BENEY 77—V =254 55 3 [4]
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BN 1.3.6 NHEZEHEOIEARTEE (2)

find 3.5 (Schwarz DAEER)
WFEZEH X DEEDESE f, g 1T LT

(f,8) < [If] llgll -

AlkAH
K=RODEEIIRT, F=0DZFMALd0 DIF FA0 T3, FEDOteR I
LT

|
)

0 < |ltf +gl* = If]* £* +2¢(f, ) + llg”-
hhr o
D
0= =I(f, g’ =17 llel®-

(CVwRWIZER B L, %ﬁ@ﬁﬁi%ﬁ:% TR BTNE, ZRUIET B, ) DJ
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1.3 B 1.3.6 NFEZEHEOEARNTEE (2)

find 3.5 (Schwarz DAEER)
WFEZE X DEREOESR f, g I LT

(f,8) < [If] llgll -

K=RODEEIIRT, F=0DZFMALd0 DIF FA0 T3, FEDOteR I
LT

0 < [[tf +gl* = [If]I* £* + 2e(F, &) + el

hps 5
02 7= I(F, &)1 = 117 1]l
(CWVWRWIEZR D b, F5OBEED T2 ThE, ZREEKT 5, ) my

(BN L TRV) K=C OBAER. (f,g)=re’ (r>0,0€R) &LT,
Ni=te " (t e R) ZHWT

0 < I +glf” = [If]|* ¢* + 2¢|(F, 8)| + llg]l”

ERBIEDLOTND, |
S (EEMIEY 7 — ) TZ% 5 3 [l 20204610 H 7 H  15/27




13 ERM 137 EBXREIEFHRERR

EH 3.6 (WHZEROHBELR L EHERR)
X ITNFEZER. () 132 ONME. {¢,) & X N EFIE § 5,
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13 ERM 137 EBXREIEFHRERR

EH 3.6 (WHZEROHBELR L EHERR)
X ITNFEZER. () 132 ONME. {¢,) & X N EFIE § 5,

Q@ {on) DERRLIE. KO 2E&MEHLT LBV

o (Ym,n) m#n= (¢m,en) =0.
© (Vn) (‘Pna @n) # 0.
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13 ERM 137 EBXREIEFHRERR

EH 3.6 (WHZEROHBELR L EHERR)
X ITNFEZER. () 132 ONME. {¢,) & X N EFIE § 5,

Q@ {on) DERRLIE. KO 2E&MEHLT LBV

o (Ym,n) m#n= (¢m,en) =0.
© (Vn) (‘Pna @n) # 0.

@ {pn) DEMERRL . ROLEERETILEVS:

(Vm, n) (<,0m,<,0n):5mn:{(l) Ez;:g}égg '
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13 ERM 137 EBXREIEFHRERR

EF 3.6 (NHEZEMDER R EHERR)
X ITNFEZER. () 132 ONME. {¢,) & X N EFIE § 5,

Q@ {on) DERRLIE. KO 2E&MEHLT LBV

o (Ym,n) m=n = (¢m,en) =0.
© (Vn) (‘Pna @n) # 0.

@ {pn) DEMERRL . ROLEERETILEVS:

(Vm, n) (wm,wn):‘smn:{(l) Ez;:g}égg '

(F1F MEZR) VWIS EEREBALERINBNI EHE L, (0n 9n) #0
EVIEHEERLTOVEAREIEZ LV E BbN3A, ROEHIIER DT,
COMBBRTIEZOERTTRHT %, )
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13 ERM 137 EBXREIEFHRERR

EH 3.6 (WHZEROHBELR L EHERR)
X ITNFEZER. () 132 ONME. {¢,) & X N EFIE § 5,
Q@ {pn} PEXRREIE. RO2%&M4%WLTIEEVD

o (Ym,n) m=n = (¢m,en) =0.
© (Vn) (‘Pna @n) # 0.

@ {pn) DEMERRL . ROLEERETILEVS:

(Vm, n) (wm,wn):‘smn:{(l) Ez;:g}égg '

(F1F MEZR) VWIS EEREBALERINBNI EHE L, (0n 9n) #0
EVIEHEERLTOVEAREIEZ LV E BbN3A, ROEHIIER DT,
COMBBRTIEZOERTTRHT %, )

55 A, IERELZSRIFERZRTH %,

B OH  thE BENEY 77—V =254 55 3 [4] 2020 4 10 H 7 H 16 /27



ERM 1.3.8 IEHML (axsy e EHERREES)

KILHHMIE 2 L THED 72 < HEDNB 2 & b2 (M4 O TEATHLN,

el 3.7

ERXR Yo} BDHIEE 0, = ——, £BL L. {¢n} BEHELRTH 5,

||wn||
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ERM 1.3.8 IEHML (axsy e EHERREES)

KILHHMIE 2 L THED 72 < HEDNB 2 & b2 (M4 O TEATHLN,

el 3.7

BERHR {Yn) BB L X, @, = i Hwn eBLe, {p} BIERERRTH 5,

v

AL,

(tom: o) = (nwmn’ﬁf"’ el > o o )

m % n 250X (Ym, Yn) =0 TDHEH 5 (©m, ©n) = 0.
m=n 7513

(Wm‘ﬂn) = (‘Pnaﬂpn) = ||1/Jn|| (wny"/}N) = ”"/1"”2 HwnH

M

Y T2 5 3 [H] 2020 4F 10 A 7 H 17 /27
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1.3 EXRM  1.3.8 IERML (axsmpr o EEsmze s #)

4 DBED 2 7V LERDTHZDT. ZNTHHETHIIEHELRIE
5N5,

Vn

{7} e B Xor OHERTH . { L™} 1300, OEMEZRTHZ. [

EENE Y 7 — ) =254 5 3 [ 2020 45 10 H 7 H 18 /27



B 1.3.8 IEH b (mxzsre EnEsazfEs  H)

il % DB D 12 7V 2FRDTH 2 DT, 2 TH D H IS ERERRDH
5%,

il 3.8

{7} e B Xor OHERTH . { L™} 1300, OEMEZRTHZ. [

m
| N
A\

f51] 3.9
{1, cos x, sin x, cos 2x,sin 2x, - - - } & Xor DERXRZRTH %,

1 1 1 1 .
—— cos X, smx -, —— COS NX, ——— Sin nx, - - -
{ VT 27 V2 V21 V2T }
i Xor DIEHERRTH 5, O
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1.3.9 BRI & 2 EEDHREDOKDTT (1)

EHE 3.10 (ERRIC & 2 EHDOHRE)

X EARZERT, () Bz oNRE T 5,
@ {pn} & X DEKRT, feXH

N
(7) f= chcp,,
n=1
rRINBZHELHIF
(f:SOn)
) b= iR =1,2,--
(8) = (0n on) (n

@ {on}id X DIEMERRT, feX H

N
f= Z CnPn
n=1

RSN BIF

Cn:(f’so"') (n:1727“'

).

).
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1.3.9 EXRZRIZE 5 BEDREBDOKD T (2) o

(1) ZRDIUS (2) BY7 AT (DR 1125 205). (1) BRT.
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1.3.9 EXRZRIZE 5 BEDREBDOKD T (2) o

(1) ZRDIUS (2) BY7 AT (DR 1125 205). (1) BRT.
N

WFERTUFEEAT, =) cnpm LEFELTHRUL,

m=1

B OH  thE
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1.3.9 EXRZRIZE 5 BEDREBDOKD T (2) o

(1) ZRDAUL (2) BE7= VAT (D 112RBD5). (1) R,
N

WFERTUFEEAT, =) cnpm LEFELTHRUL,
m=1

EED n(1<n< N)IZHLT,

(fa (Pn)
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1.3.9 EXRZRIZE 5 BEDREBDOKD T (2) o

(1) - DAL (2) A DH (PA 1B D). (1) 7T

REERTNTFREZT, f= Zcmgom YEZELTHREV,

=il
EED n(1<n<N) LT,

(fyon) = (Z Cm‘Pma@n)

B OH  thE BENEY 77—V =254 55 3 [4] 2020 4 10 H 7 H



1.3.9 EXRZRIZE 5 BEDREBDOKD T (2) o

(1) - DAL (2) A DH (PA 1B D). (1) 7T

REERTNTFREZT, f= Zcmgom YEZELTHREV,

=il
EED n(1<n<N) LT,

N
(f, ‘Pn = (Z Cm®Pm, @n) = Z Cm (Spma <Pn)
m=1
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1.3.9 BRI X 2 EBOBHORDH (2) enod

(1) EBDI (2) BHE D (FEH 1 BB D). (1) BT

REERTNTFREZT, f= Zcmgom YEZELTHREV,

=il
EED n(1<n<N) LT,

N N
(F,0n) = (Z cmwm,¢n> =" cm (Pm» ©n) = Cn(@n,©n)-
m=1 m=1

(m#£nDEE (pm pn) =0 ITHER, )
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1.3.9 BRI X 2 EBOBHORDH (2) enod

(1) EBDI (2) BHE D (FEH 1 BB D). (1) BT
WEERTNTFREZT, f—Zcmgom YEZELTHREV,

=1

EED n(1<n<N) LT,

N N
(f0n) = (Z cmwm,¢n> =" cm (Pm» ©n) = Cn(@n,©n)-
m=1 m=1
(M#nDEE (om,pn) =0 KHFEE, )

W2 ( )
f)@”

Cp= ————.

(¥ms n)
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1.3.9 EXXRIC K 2 EBHADBREBDOKRD T (3) mumoss
SUAEIRAIT b B D 17,

EENE Y 7 — ) =254 5 3 [ 2020 £ 10 H7 H  21/27



1.3.9 BRI & 2 EBEDBREDOKDTT (3) mmtioss
FITIFRFITH R D LD, PP HEE S /LA ||| = (e, p) ZHWT

co N
(9) f= Z crpn Jim | f — Z Cnipn|| =0
n=1 < n=1
THBONE EHET 2 ¢ (f,en)
Cr = T,
(0n; )

BENEY 77—V =254 55 3 [4] 2020 4 10 H 7 H

21/

27



1.3.9 BRI & 2 EBEDBREDOKDTT (3) mmtioss
FIFERATH D 3D, WEDPOLEE S /LA ol = (¢, 0) ZHWT

co N
9) F=Y cpn & im = coeal| =
n=1 < n=1
THBOMEEHRT 5 & (f,on)
= )
(©n, ©n)

AIERA

|

EED n ITXHLT. N> n Zifi7zs NI LT,

N
(f7 90’7) - Cn(@"? 30'7 - (f7 Son (E CmPm, (,0n> = <f — Z Cm®Pm, @n) .
m=1

Schwarz DAZERZEHWWT

N
(£, @) = calns pn)| = ’ <f = Cmpm, w) <
m=1

N
f — Z CmPm
m=1

llnll -

N— oo T22HBIEX0 IR S, WAITEAF0. DRI c, = o)

(©nyPn)’

B OH  thE BENEY 77—V =254 55 3 [4]
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BERRIZE 2 EHDOFRBOKRDTT (4) Hi

5] 3.11 (3@ D Fourier 2R D 1K 3)

o
f(x) = % + Z (an cos nx + by sin nx)

n=1
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BERRIZE 2 EHDOFRBOKRDTT (4) Hi

5] 3.11 (3@ D Fourier 2R D 1K 3)

o
f(x) = % + Z (an cos nx + by sin nx)

n=1

neNIZHRLT
" f(x)cos ixdx 4
(f, cos nx) . f—‘/r (x) _ l/ f(x) cos nx dx,

* = =
() an (cos nx, cos nx) T 7

(f,sinnx) J7 f(x)sin nxdx _1 /7r f(x)sin nx dx
(sin nx,sin nx) 7T L - '

o =

2020 4 10 H 7 H

BENEY 77—V =254 55 3 [4]
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BERRIZE 2 EHDOFRBOKRDTT (4) Hi

5] 3.11 (3@ D Fourier 2R D 1K 3)

o
f(x) = % + Z (an cos nx + by sin nx)

n=1

neNIIHLT

" f(x)cos nxdx 4
(f, cos nx) _f—w (x) :1/ f(x) cos nx dx,

* = =
() an (cos nx, cos nx) T 7

™ s

(sin nx, sin nx)
F72 a0/21E 1 =cos(0-x) DIFRHTH 205

™

. T f(x)sin nxd g
(f,sinnx) f—ﬂ (x)sin nxdx _ 1/ f(x) sin nx dx.

a0 _ (F1) SR foldx 1T %/_ﬂ f(x) dx.

2 (1,1) 2 T o ).

BENEY 77—V =254 55 3 [4]
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RRIT K 2 BHEOBREDRDTT (5) Bl (B =)

W LT
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BEARRIZ X 2 BHOBREDKRD T (5) #il (B )

1] 3.11 (GEH D Fourier 2R DK 2 (i X))

f(x) = Z cne

n=—oo

W LT

£ i / f(x)em™dx
(mx mz =5- / f(x)e™ ™ dx.
(e , € ) / e’"xemxdx T J_xn

Ch =
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BERRIZE 2 EHOFRBOKRDTT (6) — D JEHH

5] 3.12 (—fiz D JAHAREEL D Fourier % 4X)
JEH T OBIE £ D Fourier f%L

(oo}

f(x) = % + Z (a,, cos 2$x—|— by sin 2$x>
n=1

DZFED a,, b, b, B T OBEBDOZER X1 B2 NEE
T/2 .
(f.g) = / F(x)g(x)dx
=T/

TERLT
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RRIZE 2 EEDRBORDT (6) — D JEH

1] 3.12 (—f& D JEHIBIEL D Fourier #iEX)
JEAEA T OB f D Fourier fEX

f(x) = % SIS Z (a,, cos 2$x+ b, sin 2"%x>

n=1

DFED ap, by b, A T OBIOZER X7 2B 2 NFE%

T/2 .
(f,g) = / Mgt

TERLT , .
f I17\' f n‘rr
an = (2n7(r:os 21)17r ’ b” = (Zn:m )2<n)7r (n € N)7
(COS e X, COS? ) (sm T X, sm - X)
a _ (f,1)
2 (1,1)

MHEREDL (RoTAHLD —BFEIF2(ZDAIAL FD22o%) dRTAHLD), hie
JTCRERMATRER Z 2 @ FEIH i@ R s niny, RBORIZAFER o THE TR
57259,

4
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21 BFT: 5= {£} B0 IHFHICRT 22 ¢

@ x=0DEX fEED neNKXNLT f(x)=0THs0rH

lim f,(x) = lim 0=0.

n—oo n—oo

Q@ 0<x<20DrE, ZAFAFZONHED, H2HERE N DEE

LT Nx>2 ZOLE x>2 WZIT n> N ZifilTHEED
neNIZDOWT

X
N

SN

ZDEE fr(x) =0 ®ZIT
nlljclo fa(x) = 0.

BUEE DIEED x € [0,2] TR LT, limpoo fo(x) = 0. T5b5 {f,} 1%
TR 012 [0,2] THAULRT 3,
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22 BFEIT2: 24 R—Y —fixDEHAREEL D Fourier f%%KX

FHIERTA FDI3R=JIFEROKXEZENTBW, HIxLTEL L

ap . 2nmXx
_5 Z(ancos +b sin T >,

T/2 T/2
/ f(x) cos nmx / i 2n7rde.

T/2 T/2

TEGALE » 7 — 1) =288 BEE R O 11 9 3& 1k 5, RE DR
HE2E2RZ e, cosQ”}”‘, inz”% TEHTE2 M TE 2,

EENE Y 7 — ) =254 5 3 [ 2020 45 10 H 7 H 26 /27


http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/lecture/fourier-2020/F01_0923_handout.pdf
http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/lecture/fourier-2020/fourier2020-ex.pdf

[1] MG TMESUE e 7 —Y 224 8%/ — b, http://nalab.
mind.meiji.ac.jp/~mk/fourier/fourier-lecture-notes.pdf,
DR THGRLHE e 7 — ) 22548 b5 XA PR oD ZREL
7z (2014~).

[2] G = @ AR — 2R A, EHERE (1963).
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http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/fourier/fourier-lecture-notes.pdf
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